

„Быть верным членом партии, не отступать от ее линии, бороться с уклонами—это значит не просто желать быть таким, а разбираться и понимать основные вопросы, касающиеся целей, задач и политики партии“ (Каганович)

# За большевистские ТЕМПЫ

орган Полевского Р. К. ВКП(б), Райисполкома и Райпрофсовета

Пролетарият всех стран, объединяйтесь!

№ 69 (226)

20 октября 1937 г.

АДРЕС  
РЕДАКЦИИ:  
Урал,  
Полевской зав  
ул. Сафарова  
№ 25  
Телефон № 2  
Цена 5 к

## ЗАСТАВИТЬ ПОРУЧИТЕЛЕЙ ОТВЕЧАТЬ ЗА ПОЛИТИЧЕСКИЙ РОСТ КАНДИДАТА

На конкретной работе учить кандидата быть стойким большевиком

Песмотря на ряд конкретных указаний со стороны Райкома ВКП(б) о разворачивании работы с кандидатами, партийные ячейки и партколлективы до сих пор работу по настоящему не перестроили.

Во многих ячейках, кандидаты преставлены сами себе, их учебой, политической и общественной подготовкой ячейки занимаются плохо, указание В. И. Ленина о крупнейшем воспитательном значении кандидатского стажа, в ряде партийных ячеек и партколлективов превратились в пустую формальность.

Партия механического цеха Северского завода воспитательную работу с кандидатами проводит путем исключения их из кандидатов.

„У нас только три кандидата“—отвечает на вопрос секретаря редакции секретарь ячейки т. Захаров, „один исключен за пьянку, другой тоже стоит под вопросом исключения, третий когда-то давно еще вступил в кандидаты, да утерил личную карточку, мы ему предлагали написать новое заявление, но он отказался говоря „ну да когда уж мне, старик я“.

Ячейка не занимается и не занималась вопросом работы с кандидатами очевидно думая что раз у нас кандидатов 3 человека значит и работать с ними не надо. Правда, ячейка пыталась проводить с кандидатами отдельные беседы, но дальше попыток дело не пошло.

Бюро ячейки надо немедленно перестроить работу с кандидатским составом, чутко и внимательно подойти к каждому кандидату, систематически вести с ними воспитательную работу. Учить и воспитывать кандидата на конкретной работе.

## ВСЕ КАНДИДАТЫ ИМЕЮТ НАГРУЗКИ ТОЛЬКО ПО СПИСКУ

Из 24 человек кандидатов в ячейке мартена 23 человека имеют партийные нагрузки, нагрузки даны, записаны в тетрадь, а как выполняют эти нагрузки кандидаты ячейку мало интересует многие кандидаты не получая помощи от ячейки работу выполняют плохо или совсем ее не выполняют, например Нестеров Серафим кандидат в члены партии с 1932 года, имеет нагрузку, является руководителем депутатской группы, работы не ведет, а ячейка не делала даже и попытки проверить как он работает и оказать ему помощь.

Вот еще кандидат партии Григорьев Г. так же не выполняет партийных поручений не посещает политзанятий говорят ему „иди на собрания“, а он отвечает „мне надо по кирпичи ехать“.

Ячейка провела как то прикрепление коммунистов для работы с кандидатами, но вскоре же и забыли об этом прикреплении и не проверяет, что де-

лают коммунисты, прикрепленные к кандидатам, так же не ведется ни какой работы и с поручителями, перед которыми не поставлен вопрос об ответственности как то они несут за подготовку кандидата, можно привести такой пример: за кандидата П. Дубинского поручились Долганов С. И., Силин Филосов и вот с 1932 года они не интересовались, как растет кандидат, за которого они поручились, за рост и подготовку которого они несут ответственность.

В ячейке есть кандидаты, которые работают хорошо, являются передовиками, сами хорошо работают и других также мобилизуют на лучшие образцы работы: Дайбов Н. Силин Г. В. и другие, и вот, чтобы на опыте передовых, научить работать отстающих ячейка этим вопросом так же не занималась.

В обеих ячейках механической и мартеновской нет систематической работы с кандидатами, нет работы по их воспи-

танию, ячейки не следят за ростом кандидатов.

Изложенные выше факты настойчиво говорят о необходимости ПОДНЯТЬ КАЧЕСТВО РАБОТЫ С КАНДИДАТАМИ на новую ступень, быстро устранить недочеты. Одна из главных задач ячеек—охватить руководством всех кандидатов, помочь им подняться до уровня требований, предъявляемых партией.

Надо поставить дело так чтобы каждый поручитель, прикрепленный нес ответственность за политический рост кандидата.

Игнорированию и недооценке работы с кандидатами нужно положить конец раз навсегда, это особенно важно сейчас когда наша партийная организация ведет подготовку к чистке рядов партии.

Прийти к началу чистки рядов нашей парторганизации с лучшими показателями работы среди кандидатов—боевая задача каждой партийной ячейки нашего района. А. Полежаев.

## Партпросвещением заниматься не формально, а по деловому

Партийная ячейка Мартеновского цеха школами партпроса охватила всех членов партии и кандидатов, беспартийных рабочих завербовала 58 человек, но формальная подготовка к началу учебного года уже начинается чувствовать сейчас. Партия ячейка при укомплектовании партшкол вопросы политучебы не поставила на принципиальную политическую высоту и в результате посещаемость политзанятий очень низка, а беспартийные совсем плохо из 58 человек посещают 16 человек. Низкий процент посещений полит занятий обесняет еще и тем, что к самим занятиям нет надлежащей подготовки, предварительной самоподготовки к занятиям не организовано, за частую не все слушатели знают какая тема будет прорабатываться на следующем занятии, часто занятия срываются по вине руководителей школ, так например руководители школы Шахмин Л. сам часто не является на занятия. Ячейка должна в самый короткий срок перестроить работу по партийному просвещению и наладить работу школ так, чтобы они были действительно кузницами выковки полити-

чески грамотных большевиков, способных не только самим хорошо разбираться в политических вопросах, но и уметь разъяснить эти вопросы беспартийным рабочим.

Надо по деловому взяться за разъяснительную работу о значении политподготовки среди беспартийных рабочих вовлекая их в школы партпроса.

Тов. Сталин говорил, что «партия должна вобрать в себя все лучшие элементы рабочего класса, их опыт, их революционность, их беззаветную преданность делу пролетариата. Но чтобы быть действительно передовым отрядом, партия должна быть вооружена революционной теорией, знанием законов движения, знанием законов революции. Без этого она не в силах руководить борьбой пролетариата, вести за собой пролетариат».

Требования, предъявляемые ко всей партии в целом, предъявляются и к каждому отдельному члену партии и кандидату. Вот почему вопрос партийного просвещения ставится со всей остротой перед каждой партийной ячейкой нашего района.

А. П.

## Посещая политзанятия я стал лучше работать

(Письмо слушателя канд. школы Сидина Г. В.)

Школу политграмоты посещаю аккуратно, кроме тех дней когда бываю занят на производстве.

Пока не ходил на полит занятия я очень плохо разбирался в окружающих событиях, а сейчас когда стал посещать полит занятия, я не только сам разбираюсь, но и раз-ясняю беспартийным рабочим политические вопросы.

Посещая политзанятия научился работать, мне стало легче выполнять партийные поручения.

Из этого я делаю вывод, что надо еще больше учиться, подновывать себя политически с тем расчетом, чтобы действительно быть передовым в проведении в жизнь мероприятий партии и правительства и уметь мобилизовать на проведение этих мероприятий б/ рабочих.

Я вызываю всех слушателей партийных школ выступить на страницах нашей районной газеты и рассказать как вы учитесь и что вы получили посещая политзанятия.

Слушатель кандидатской школы политграмоты рабочий мартеновского цеха кандидат ВКП(б) Г. Сидин

## В районную газету „За большевистские темпы“ Продолжить хорошие начинания

(Письмо беспартийного)

В связи с подготовкой к чистке партии на Криолитовом заводе необходимо констатировать факт о начавшейся активности рабочего коллектива в общественно-политической работе.

Проведение субботников на заводе, активное участие в уборке овощей в сельхозкомбинате, в пригородном х-ве и в колхозе (участвовало более 1000 человек), определено говорить за активность массы.

Партийный актив хорошо мобилизовал массу и организованно проводил субботники.

В отношении политиковоспитательной работы в массах дело спланируется так же на твердую ногу.

Уралец.

Проведенные вечера вопросов и ответов к чистке партии и доклада „о международном положении“, где так же давались ответы на вопросы по существу доклада, дали безусловно положительные результаты о чем можно судить по тому серьезному вниманию, которое наблюдалось у присутствующих при получении ответов.

Партийному руководству, учитывая первые шаги эпохи формы работы, нужно углубить ее и в дальнейшем, при чем охватить все стороны заводской жизни, профсоюзную работу, снабжение, культурнобытовые условия и др.

## С ФРОНТА БОРЬБЫ ЗА ПРОМФИПЛАН

**Химпродукция** Полевской Криолитовый завод программу за 3 пятидневку октября выполнил на 79,1 проц. к пятидневному заданию.

Пятнадцатидневное задание заводом выполнено на 86,4 проц. Отдельные цеха отстают в выполнении программы, например Глиноземный цех выполнил за 15 дней октября на 87,4 проц., Камерный на 67,2 проц. Программа по выработке кремне фторплатры выполнена на 36,3 проц., Уралита на 10 проц. к полумесячному заданию.

Впереди идут цеха: Кесслер—101 проц. Фторцех, выполнив программу по выработке фторнатра на 170 проц.

По Криолитовому цеху программа за 15 дней октября по выработке криолита выполнена на 88 проц по кремнефторна-

тру на 127,5 проц.

Примечание: невыполнение плана по выработке глинозема вызвано отсутствием пара в течении 8 часов и низким давлением пара в течении 32 часов.

## Собрано 190 рублей

Колхозники Полдневого колхоза проводят сбор средств на постройку памятника В. И. Ленину всего за 2 дня собрано 190 руб. особенно хорошо вели работу по сбору средств Колюхова А. Е. собрала 62 руб. Привалов Степан Яковлевич 80 руб., а вот Рябухин Петр Дмитр. почти ни чего не сделал хотя ему было поручено.

Не плохо проводится сбор средств на памятник и в Полдневом отряде Полевской геолообразвочной партни. М.

## Хорошую подготовку к вечеру вопросов и ответов

Партколлектив Криолитового завода 22 октября намечает провести вечер вопросов и ответов с художественным обслуживанием.

Программа вечера состоит из следующих номеров:

1. Вопросы и ответы на тему чистки рядов партии 40 минут.
2. Концертное выступление гармонистов 15 минут.
3. Вопросы и ответы на тему международного и внутреннего положения СССР—30 минут.
4. Концертное выступление хорового кружка 15 минут.
5. Вопросы и ответы на тему работы завода, фЗК и ЗРК—30 минут.
6. Концерт струнного оркестра 15 минут.
7. Самодеятельность участников вечера.

Вечер будет проводиться с 7 часов вечера в клубе завода.

Последние политдни, проведенные в форме вопросов и ответов показали, что эта форма массовой работы создает большой интерес трудящихся

ибо она отличается от обычных собраний тем, что каждый трудящийся может слушать то, что его больше интересует, каждый может получить ответ на интересующий его вопрос или даже на несколько вопросов, а руководящие организации имеют больше возможности знать запросы трудящихся масс.

Этот организуемый партколлективом, вечер вопросов и ответов отличается от обычных таких вечеров тем, что он имеет определенные темы, а не является вечером вопросов и ответов вообще, но это совсем не значит что на этом вечере нельзя задавать вопросы по другим темам.

Проведение этого вечера по темам вызвано той необходимостью, что по этим темам осталось большое количество вопросов не удовлетворенных ответами в проводимой политдень и вновь поступающими вопросами. Следующий вечер вопросов и ответов будет проведен так же по тем темам на которые больше будет задано вопросов.

Успех проведения этого вечера всецело зависит от качества его подготовки и от качества ответов на заданные вопросы. Поэтому все партийные, профсоюзные и комсомольские организации цехов завода должны развернуть массовую разъяснительную работу и добиться предварительного получения большего количества вопросов, чтобы дать возможность приготовить ответы на вопросы заблаговременно, а не искать справки и цифры во время вечера—не заставляя приходивших на вечер ждать ответа долго.

Кроме этого, чтоб вечер носил характер культурного отдыха, необходимо обратить внимание на качество подготовки художественных номеров программы вечера и не плохо будет если клуб так же подготовит и художественные выступления по желанию масс—т. е. выступит с тем что ему будет заказано массами, как это делается комитетом радиовещания г. Свердловска.

А. Е.

### Долго-ли будет продолжаться такое безобразие?

На Криолитовом заводе много работает рабочих из поселка Северского завода (около 150 человек) для переброски которых от Северского к месту работы и обратно ходит паровоз. Причем он должен уходить утром из Северского в 6 с половиной часов и после отработки с Химзавода в 4 часа 50 минут, но все дело в том и заключается, что железнодорожники нарушают это правило и поезд в большинстве своем из Северского завода уходит в полчаса пятого, в пять часов и рабочие запаздывают, им приходится идти пешком после чего запаздывают и на работу и на оборот—вечером после отработки приходится дожидаться поезда так как он уходит часов в 6, а часто и поздней. Часто бывают случаи, что рабочие ожидают на станции отправления поезда оба паровоза стоят тоже в ожидании, но как только время выходит

вести рабочих, так находится для обеих паровозов работа—начинают маневры, рабочие опять в ожидании.

Одним словом работники железной дороги часто имеют возможности нормально делать переброску рабочих, но умышленно не делают этого просто на просто издеваются, очевидно забыли уроки 31 года, когда всю бригаду за это же самое судили как преступников некоторые из них отбывали срок показания и сейчас вновь работают на железной дороге и вновь начинают издеваться.

Дирекция завода должна дать твердую установку железнодорожной ветке в части ее работы по перевозке рабочих Северского завода и проследить за ее выполнением. Дальше к продолжаться не может. Это безобразие должно быть вырвано с корнем.

П. КРОТКИЙ

### „ГЕОЛОГИЧЕСКИЕ МЕТОДЫ РАБОТЫ“

Сейчас геолог—разведочная партия, совершенно не извлекла урока из недавно прошедшего судебного процесса над работниками этой партии.

Новое руководство партией как видно ничуть не перестроило своей работы в части охраны социалистической собственности. Имеющийся трактор „Фордзон“ совершенно выведен из строя благодаря халатного безхозяйственного отношения отдельных работников.

К этой малосильной машине по чьему то дурацкому распоряжению был прицеплен для работы прицеп от трактора „Катерпиллер“, в результате чего от перегрузки взорвался мотор. Трактор пришлось бросить в лесу, где и сейчас стоит.

Кроме этого Геолог—разведчики вероятно совсем не готовились к уборке урожая. Овес поспел, нужно убирать, а уборочных машин нет, похал

ли искать не потерял-ли кто из их счастье.

Овес крошится, а посылные рыщут, разыскивая машины.

Раскушненский колхоз идя навстречу партии дал две уборочные машины—самосброски но к здесь не обошлось без халатности и без безответственности, в результате которой самосброски привезены поломанными—вывешенными из строя.

Нетолько это, но и финансы как видно не ушли от расстранивания геолог—разведочных благодетелей. Интересно какие цели преследовались устройством поскотины на расстоянии от населения Раскушихи 5 км и Северского завода 7 км. Покотина сделана одной стороной—по методу геологов, а сколько здесь испорчено лесу и затрачено рабочей силы, необходимо кому следует узнать.

Овд.

### В леспромхозе нарушают финансовую дисциплину

ОРС хотя и не подчинен Леспромхозу в финансовом отношении, но руководители Леспромхоза на это не обращают внимания и в кассу ОРСа часто запускают свою руку, при чем делают дважды не законно т.к. берут в ОРСе деньги минуя банк—прямо из выручки магазинов.

Директор Леспромхоза тов. Салов на днях пришел в ОРС и стал требовать в займы—образно 500 рублей, а когда ему

отказали так обнес матом бухгалтера и стал обвинять его в срыве производственной программы, обещая отдать под суд.

И вот таким путем Салов все же добился получения 500 рублей прямо из кассы магазина ОРСа.

Финорганам надо пресечь раз на всегда такие поступки хозяйственников, нарушающих финансовую дисциплину.

ФИНУДАРНИК

### Сломить саботаж в деле выполнения постановления правительства об обеспечении коровами безкоровных колхозников

Контракция и закупка телят по району проходит очень слабо на 16 октября по сведениям РайЗО закуплено всего 3 телки и законтрактовано 12. Руководители советов и колхозов не придали политического значения проводимой кампании и не принимали мер обеспечивающих выполнение этого важнейшего мероприятия.

Полевской колхоз должен закупить и законтрактовать 4 телки законтрактовал только

1. Северский колхоз из 7-3 Поддиевской из 3 1. Кургановский из 11-3. Мраморский из 9-1. Раскуиха из 9-2. Кособродский из 9-1 и Кунгурский из 3-1.

Президиум Райисполкома в своем постановлении от 8 октября отмечая слабый ход контракции телят обязал советы, колхозы закончить контракцию и закупку телят к 15-му октября. Руководители советов и колхозов должны не-

### Навстречу 16 годовщине октября

Ударники Урала готовятся встретить 16-ю годовщину великого Октября новыми победами на всех участках социалистического строительства.

В первой половине сентября строители Пермского машиностроительного завода ударными темпами заканчивают строительство фабрики кухни с производственной способностью в 30 тысяч блюд в сутки. На заводе так

же заканчивается строительство и будет открыт к 7-му ноября детский городок. Ударники строительства получают новый 32 квартирный дом. Рабочие деп-по № 3 Чусовой обязались выпустить из ремонта к 16 годовщине Октября 5 паровозов из которых 4 уже выпустили.

В шахте Калинина в Кизеле проводятся большие предоктябрьские субботники по благоустройству рабочих поселков.

### культпоход в помощь ДЕРЕВНЕ

В ознаменование 15-ти летия комсомола Пермский горком ВЛКСМ 24 октября проводит однодневный культпоход в помощь деревне по подготовке к зиме. Свыше 1000 молодых рабочих, ИТ, врачей, культурников города отправятся накануне выходного дня с инструментами и строительными материалами в колхозы 10 сельсоветов, где в выходной день будут ремонтировать дома, скотные дворы, культурные учреждения и проводить беседы о санитарно-культурном минимуме. В подарок колхозникам комсомольцы повежут аптечки, литературу, стекло, тетради, карандаши и ручки и детские игрушки.

### ОРСы собирают богатый урожай

Сельхозкомбинаты пригородных хозяйств ОРСов Уральских заводов по боевому справившись с весенним севом сейчас собирают богатый урожай.

Посевные площади пригородного хозяйства ОРСа Златоустовского инструментального завода по сравнению с прошлым годом привышены в 2 с половиной раза. Сейчас полностью завершена уборка собрано 1330 тонн картофеля, в прошлом году было собрано только 200 тонн.

Магнитогорский комбинат получил в этом году так-же богатейший урожай, уже убрано и сложено в овощехранилища более 12 тысяч тонн овощей и картофеля.

### Займом охватить всех рабочих

В Поддиевой на участке Магнитогорского горлестопы из 124 человек рабочих и служащих охвачено подлинской на заем „пятилетки“ всего 75 человек, а на участке Челябинского Леспромхоза из 86 человек охвачено 22 чел. к фонду зарплаты на 18 проц.

Комиссия содействия госкредиту на участке Магнитогорского горлестопы распалась и создать ее вновь никто не пытается.

Тов. Кукушкин работник союза говорит „что мы обойдемся и без комиссии“, а сам ничего не делает. Надо дать опортунистическим настроениям и по боевому вернуть работу по охвату займом 1-го года 2-й пятилетки на 100 проц всех рабочих.

М.

### Сообщения Уралроста

#### Героический поступок смазчика Порупценко

Смазчик, депо станции Боритская Югозападных железных дорог Порупценко во время движения поезда в котором он ехал заметил, что у одного из вагонов лопнула букса. Остановка грозила большой задержкой и срывом графика ряда поездов. С опасностью для жизни Порупценко весь перегон висел возле колеса и все время лил смазку на буксу. Поезд не уменьшая хода свое временно прибыл на станцию, где неисправный вагон был отцеплен.

### Образцовая подготовка зимовки скоту

Животноводческое хозяйство ОРС Березниковского Химкомбината по казывает образцы подготовки к зиме. Хозяйство имеет 530 голов, рогатого скота 300, лошадей 150, свиней 3000 кроликов. Борьба за создание кормовой базы хозяйство весной засеяло 543 га зерновых. В настоящее время этот посев целиком убрал. Урожай полностью обеспечивает грубыми кормами на зиму весь скот. Кроме того хозяйство со своих покосов накочило 1000 тонн сена, заготовлено достаточное количество силоса из овальной ботвы. Для кроликов заго-

товлено 60 тонн цветочного корма заброзировано необходимое количество турнепса. Большая работа проведена животноводческим хозяйством по подготовке к зиме помещений. Все скотные дворы отремонтированы и утеплены.

Образцом подготовки к зиме является свиноводство, где помимо клеток для маток и общей комнаты для всех свиней имеются специальные столовые и уборная. В свиноводстве исключительная чистота. Для кроликов заканчивается строительство новых крольчатников.

### За лучшее выращивание поросят—натуральная премия

В свиноводствах начиная с 1-го декабря вводится натуральная премия в виде поросенка за лучшее сохранение молодняка, за увеличение товарной продукции. За каждые 10 поросят, выращенных до 4-х месяцев, в возрасте, сверх плана, бригадасвиная получает в виде премии одного поросенка, кроме того за каждого выращенного поросенка 5 рублей деньгами.

Бригада обслуживающая откормочных свиней за каждые 10 центнеров мяса данных свиней установленной нормы премируется поросенком. Помимо того за каждый центнер получает 30 руб. Если премия добыта все бригады фермы натуральные премии получают так-же и хозяйственные рабочие: подвозчики кормов и др.

### Еще одна фабрика кухни

В Воткинске вступила в строй фабрика кухни с производительной способностью 35 тысяч блюд в сутки. Пуск мощной фабрики кухни разрешил проблему снабжения горячими обеда-

ми рабочих Воткинского завода в количестве 70 тысяч человек. Оборудование фабрика самими воткинскими рабочими из местных материалов.

### ЗАЕМ „ЧЕТВЕРТОГО ПЯТИЛЕТКИ“

#### ТАБЛИЦА

4-го тиража выигрышей, производившегося 1—2 октября 1933 г. в г. Минске. Для того, чтобы проверить облигации по таблице, следует сверить номер серии проверяемой облигации с номером серии, напечатанном в таблице. Совпадение этих номеров означает, что на облигацию выпал выигрыш. Выплата выигрышей производится гострудоберкассами.

Выигрыши выпали на следующие номера серий:

00141	03871	06890	10090	13403	16795
00233	04008	06793	10287	13664	17135
00304	04023	07030	10360	13903	17142
00330	04050	07032	10491	13981	17251
00381	04248	07327	10772	13996	17269
00424	04280	07576	10993	14047	17270
00475	04436	07593	11030	14130	17343
00514	04496	07606	11031	14202	17520
00806	04557	07682	11146	14223	17555
00824	04614	07789	11185	14246	17570
00856	04695	07793	11418	14357	17647
00965	04870	07870	11431	14634	17610
01148	04997	08093	11547	14678	17619
01201	05126	08124	11721	14698	17719
01209	05146	08149	11861	14716	17831
01255	05268	08187	11927	14752	17908
01566	05435	08219	12066	14850	18045
01648	05539	08270	12172	14958	18521
01688	05579	08405	12271	14974	18527
01863	05757	08452	12276	15050	18640
01874	05832	08479	12320	15115	18733
02212	05846	08530	12394	15223	18750
02297	05881	08534	12513	15463	18945
02302	05921	08626	12560	15504	19062
02382	06018	08793	12651	15506	19236
02486	06066	09003	12775	15515	19238
02512	06214	09062	12786	15536	19308
02515	06220	09104	12802	15551	19368
02540	06289	09120	12831	15720	19434
02591	06448	09199	12833	15855	19500
03172	06522	09202	12855	15859	19544
03353	06553	09284	12859	15994	19583
03388	06607	09490	12947	16058	19622
03629	06631	09507	12963	16078	19747
03676	06741	09666	12985	16163	19754
03780	06815	09787	13043	16247	19801
03782	06836	09835	13059	16324	19817
03695	06843	09846	13204	16522	19834
03825	06872	09849	13304	16613	19847
03826	06879	09951	13388	16614	19865

Ответственный редактор А. ПЕРОВ.

Утеуяны: Партибилет № 51823380 вид. Ирбитским РК ВКП(б), членск. билет ИТР вид. Хабаровским бюро ИТР на имя Борова И. З.  
Партибилет № 327 вид. Партийным бюро анской части в 1932 г. на имя Бочкарева В. И.

Военный билет вид. Полевским РИК\*ом на имя Шляпникова К. Д.  
Военный билет вид. Полевским РИК\*ом на имя Добрынина И. В.  
Справка о негодности к военной службе вид. Свердловской призывной комиссией в 1924 г. на имя Юрьева Т. Д. Считать не действительной.